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1 Me ) Bordewa tou umoloylot] (t.y. yenowwonowdviag tn Matlab) xdvte ™
Yeapu| TaHedoTAoN TNG

N .
Sn(t) =1+ 171_—0 221 751n(07.127m) cos(nt)

n=

v N = 3,6, 10, 20,50 »ou 1000.

2 'Eotw f neploduxy] cuvdptnon ue neplodo 1" mou oplleton we

2|t
5ty = 2 i < 72
T
o. Trohoyiote 1o avdmtuypa Fourier tne f xou Peeite ndte ouyxhivel oty f(1).

B. Troloyiote T0 ddpooua
- 1

2 G iR
— (2n+1)
3 o. Bpelte to avdntuypa Fourier tne ocuvdptnone f ye neplodo 27 xou

f(t) = cos(at) yio — 7w <t <m,

onov a ¢ Z.
B. Trohoyilovtag 1o avdntuypa Fourier yio ¢t = 0 8el€te 6t av o = dev elvon
ax€poo TOMNATALGLO TOU T TOTE

1 1 = (=Dn
=42 —
R Z x? — n?n?
n=1
4 YTroloyiote o yetaoynuatioud Fourier tou orpatog

_ ) (1 —[t])sin(1000t) av |t| <1
1) = {O av |t > 1.

-t t>0
5 Aivovton ol cuvapthoeic f(t) = c we>Y g(t) = f(=t). Troho-
0 av t <0,

viote ) ouVENEY, Toug pe dlo TPOTOUC: amd TOV OpLOUS oL YENOWLOTOLIVTAS TIC
WBLOTNTES TOL YeTaoyNuaTiono Fourier.



